

ÖSSZEGZÉS

2023/2024. évi Budapest Ösztöndíj Programban résztvevő ösztöndíjas neve:

Pammer Máté

Felsőoktatás intézmény neve: Eötvös Loránd Tudományegyetem, Állam- és Jogtudományi Kar, jogász szak

Kutatási téma: A budapesti ifjúság helyzete és problémái, lehetséges intézkedések, programok azok megoldására

Kutatás rövid bemutatása:

A Budapest Ösztöndíj Program keretében végzett kutatásom kettő részből állt. Az első felében elkészítettem egy kérdőívet, mely szakszerű szempontok alapján igyekszik felmérni a budapesti fiatalok igényét és szokásait. A kérdőív alapján olyan információk birtokába juthat a Fővárosi Önkormányzat, amely alapjává válhat egy ifjúságpolitikai koncepciónak. A kérdőív kitér a fiatalok találkozási szokásaira, a fővárosról alkotott véleményükről, a kulturális és szabadidős tevékenységeik eltöltésének szokásaira. A kutatás második részében egy fókuszcsoportos kutatást szerveztem 14-18 és 19-30 éves korosztály számára, hogy elmondhassák véleményüket Budapest kapcsán. A fiatalabb és idősebb korcsoportnál kirajzolódtak azok az igények, amelyek alátámasztják egy leendő ifjúsági koncepció megalkotását. A fiatalabb korcsoport Budapestet egy befogadó, sokszínű városnak értékelte, ezzel párhuzamosan felvetették néhány helyen a közbiztonság hiányát. A 14-18 éves korosztály igényli olyan közösségi terek kialakítását, ahol közösségeket tudnának alapítani, mentális problémáikkal foglalkoznának, és segítenének nekik a korosztályukból fakadó önismeret hiányának a felülkerekedésén. Az idősebb korosztály szeretné, ha a városvezetés foglalkozna az elszálló albérletárakkal, a fiatalok korai lakhatási válságával, hogy ne kelljen az agglomerációba költözni. A 19-30 éves korosztály érzi a közösségek hiányát és az elszemélytelenedést. A korosztály értékeli a biciklisfejlesztéseket, egyúttal szeretnék, ha az önkormányzat biztosítana parkolóhelyeket az autóiknak, amiket hétvégén és nagybevásárláskor igénybe kell venniük. Mindkettő korosztálynál felmerült igényként a digitális kártyák kiterjesztése, az „Énbudapestem” applikáció továbbfejlesztése, olyan főváros által létrehozott és működtetett informatikai rendszer kialakítása, ahol többek között: főváros által kínált munkák, albérletek, budapesti programok egyaránt feltüntetésre kerülnének. A fővárosi fiatalok elégedettek a város adta lehetőségekkel, főképp a közösségi közlekedés színvonalával. Negatív kritikaként mind ettől eseményen elhangzott a takarítások hiánya, örömmel vennék, ha az önkormányzat több figyelmet fordítana a közterületek rendszeresebb takarítására.